

На днях в Петербургском Океанариуме установили новый цилиндрический аквариум, да не простой, а исполинский – самый высокий из всех, что есть в Восточной Европе. Размеры великана и правда поражают: «рост» - семь метров, диаметр «пуза» - два, толщина «кожи» - восемь сантиметров, а вес – четыре с половиной тонны!

Чтобы поставить акрилового «новобранца» на свое место сотрудникам океанариума пришлось попотеть: сначала расчищали целый угол, а потом – ещё и тянули кранами из 12-метрового контейнера, в котором тот приехал к нам из далекого города Цзянзяган, что расположен в Китае.

Использовать акриловый аквариум планируется по назначению – совсем скоро в Океанариуме откроется новая экспозиция.